
Zadanie 2.1  

Określić transmitancję napięciową obwodu przedstawionego na rys. 2.16, jego odpowiedź impulsową 

oraz charakterystyki częstotliwościowe dla parametrów R1=1Ω, R2=1Ω, L=3H, C=0.5F. 

 

 
Rys. 2.16. Schemat obwodu do zadania 2.1 
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Zadanie 2.2  

Określić transmitancję napięciową obwodu przedstawionego na rys. 2.17 i jego odpowiedź impulsową 

dla parametrów R=1Ω, L=1H, C=1F. 

 

 
Rys. 2.17. Schemat obwodu do zadania 2.2 
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Zadanie 2.3  

Wyznaczyć transmitancję napięciową obwodu przedstawionego na rys. 2.18 i jego odpowiedź 

impulsową dla parametrów R=1Ω, L=2H, C=1F. 

 

 
Rys. 2.18. Schemat obwodu do zadania 2.3 
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Zadanie 2.4  

Wyznaczyć transmitancję napięciową obwodu przedstawionego na rys. 2.19. Określić odpowiedź 

impulsową i charakterystyki częstotliwościowe przyjmując wartości elementów R1=2Ω, R2=1Ω, C=1F, 

L=3H. 

 

 
Rys. 2.19 Schemat obwodu do zadania 2.4 
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